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Commissie VWS  
 Aan de minister van Volksgezondheid, 

Welzijn en Sport  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Plaats en datum: Den Haag, 24 juni 2010 
Betreft: Toezegging algemeen overleg van 28 januari jl. inzake de Zorgverzekeringswet over 

ziekenhuisverplaatste zorg  
Ons kenmerk: 29248-123/2010D26921 
 
 
Geachte heer Klink, 
 
Namens de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport verzoek ik u de Kamer 
uiterlijk dinsdag 29 juni 2010 (12.00 uur) uw reactie te geven op onderstaande vragen over het 
onderwerp Ziekenhuisverplaatste zorg, waarover u bij brief van 18 mei jl. (29 248, nr. 123) de 
Kamer heeft geïnformeerd. 
 
1. Elke patiënt krijgt een ontslagbrief uit het ziekenhuis mee. Is dit automatisch een 
doorverwijzing naar de huisarts? Zo ja, in hoeverre heeft de richtlijn dan nog zin, omdat er in de 
richtlijn een duidelijk onderscheid wordt gemaakt tussen de situatie waarbij de huisarts betrokken 
is en de situatie waarin dat niet het geval is? 
2. De beleidsregel stelt in artikel 1, lid a, dat de beleidsregel van toepassing is op de zorg of dienst 
als omschreven bij of krachtens de Zorgverzekeringswet (Zvw). In de beleidsregel wordt echter 
expliciet op onderdelen naar de awbz gewezen. Hoe is de afbakening tussen de awbz en de Zvw 
hier geregeld? Is de situatie waarin over de awbz wordt gesproken enkel van toepassing voor 
patiënten die al onder de awbz vielen? 
3.  
In hoeverre wordt de huidige praktijk veranderd door dit voorstel?  
4. Wordt van een medisch specialist verwacht dat hij de thuissituatie controleert, omdat hij bij 
ziekenhuisverplaatste zorg verantwoordelijkheid draagt? Hoeveel zorgverzekeraars houden 
hiermee rekening? 
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5. Hoeveel  mensen maken van de regeling gebruik?  
6.Hoe wordt omgegaan met uitbehandelde mensen, die thuis nog een tijd kunnen leven met 
ziekenhuisverplaatste zorg en op hun levenseinde wachten? 
 
 
 
Hoogachtend, 
 
De griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport, 
 
 
 
 
Drs. A.J.M. Teunissen  
 
 


